













# असली और नकली जूते में फर्क भूलीं करीना कपूर शू-शोप केक काटते डरीं 'बेबो'



बी-टाउन की ग्लैमरस क्वीन करीना कपूर खान हाल ही में एक शू शॉप का प्रमोशन करने पहुंचीं। मुंबई में स्थित फुटवियर फिजी गॉबलेट के प्रमोशनल इवेंट में करीना कपूर ने पूरी लाइमलाइट चुरा ली थी। उन्होंने अपने अंदाज में शूज का प्रमोशन किया। इस इवेंट से एक वीडियो भी वायरल हो रहा है, जिसमें एक्ट्रेस असली और नकली जूते में कंप्यूज होते हुए नजर आ रही हैं। इवेंट में पहुंची करीना कपूर ने केक काटिंग भी की। इस दौरान शू-शोप काटिंग के दौरान एक्ट्रेस के रिएक्शन ने सभी का ध्यान खींच लिया। इवेंट में केक काटते वक्त करीना कपूर हाइपर रियलिस्टिक शू-शोप केक और असली जूते में काफी कंप्यूज दिख रही हैं। उन्हें शू-शोप केक काटते हुए डर भी लग रहा है। काफी ध्यान लगाने के बाद और फिर असली जूते को चेक करने के बाद आखिरकार एक्ट्रेस ने डर-डरकर केक काटा। शू-शोप केक काटकर वह हैरान भी नजर आईं। उन्होंने कहा कि उन्हें केक खाने में डर लग रहा है। फुटवियर शोरूम के इवेंट में करीना कपूर ने ऑरेंज कलर की वन शोल्डर ड्रेस पहनी थीं, जिसमें वह हमेशा की तरह स्टनिंग लग रही थीं। उन्होंने अपने बालों को वेवी लुक देकर खुला छोड़ दिया था। ईयररिंग्स के साथ उन्होंने अपने लुक को एलिगेंट रखा। उनका ओवरऑल अवतार काफी अट्रैक्टिव था। करीना कपूर के वर्क फ्रंट की बात करें तो एक्ट्रेस को आखिरी बार आमिर खान की फिल्म 'लाल सिंह चड्ढा' में देखा गया था। जल्द ही वह रिया कपूर की फिल्म 'द कुरू' में तब्बू और कृति सेनन के साथ नजर आएंगी। इसके अलावा वह ओटीटी की दुनिया में भी कदम रखने वाली हैं। वह 'द डिवोशन ऑफ सस्पेक्ट एक्स' पर बेस्ट सुजाय घोष की अपकमिंग फिल्म में दिखाई देंगी। उनके पास हंसल मेहता की मर्डर मिस्ट्री भी पाइपलाइन में है।



## डिपनेक ड्रेस: कातिल अदाएं नेहा मलिक की खूबसूरती के कायल हुए फैस

तस्वीरों में एक्ट्रेस ग्लैमरस लुक में सड़क किनारे खड़ी होकर सेक्सी पोज दे रही हैं। नेहा इस फोटोशूट में बाउन शिमरी ड्रेस पहने हुए हैं। जो काफी ज्यादा डिपनेक है। एक्ट्रेस ने अपना ये लुक खुले बालों और ग्लोसी मेकअप से पूरा किया है। साथ ही उनकी स्माइल खूबसूरती में चार चांद लगा रही हैं। हर तस्वीर में नेहा का कातिलाना पोज देखने को मिल रहा है। फैस को भी एक्ट्रेस का ये लुक काफी पसंद आ रहा है। नेहा भोजपुरी की सबसे बोल्ट एक्ट्रेस मानी जाती हैं। जिन्हें सोशल मीडिया पर 3 मिलियन से ज्यादा लोग फॉलो करते हैं।



## इस एक्ट्रेस की वजह से राज कपूर का घर छोड़कर चली गई थीं पत्नी, ऋषि कपूर की किताब में बड़ा खुलासा

राज कपूर ने पर्दे पर जितनी शोहरत हासिल की थी। एक्टर की पर्सनल लाइफ भी उतनी ही चर्चा में रहती थी। खबरों के अनुसार राज कपूर ने शादीशुदा होते हुए भी नरगिस के साथ अफेयर किया था। दोनों का रिश्ता काफी वक्त तक सुखियों में रहा। लेकिन बहुत कम लोग जानते हैं कि इनके बाद एक्टर खूबसूरत अदाकारा वैजयंती माला पर दिल हार बैठे थे। जब इस बात की भनक एक्टर की पत्नी को लगी तो वो उनसे नाराज होकर घर छोड़कर चली गई थीं। रिपोर्ट्स के अनुसार वैजयंती माला की वजह से राज कपूर की पत्नी कृष्णा 2 महीने के लिए घर छोड़कर चली गई थीं। दरअसल वैजयंती माला ने राज कपूर के साथ फिल्म 'संगम' में काम किया था। जिसमें दोनों की रोमांटिक केमिस्ट्री लोगों का काफी ज्यादा पसंद आई थी। वहीं शूटिंग के दौरान दोनों एक-दूसरे के काफी करीब भी आ गए थे। इस बात से राज की पत्नी कृष्णा इतनी खफा हो गई थीं कि वो बच्चों को लेकर होटल में जाकर रहने लगीं। इस बात का जिक्र ऋषि कपूर की किताब 'खुल्लम खुल्ला' में किया गया है। बताते चलते कि राज कपूर ने 22 साल की उम्र में ही कृष्णा मल्होत्रा से शादी कर ली थीं। ये स्टार कपल पांच बच्चों के पैरेंट्स बनें। जिनमें तीन बेटे रणधीर कपूर, ऋषि कपूर और राजीव कपूर और दो बेटियां ऋद्धा नंदा कपूर और रीमा कपूर हैं। राज कपूर ने अपने लंबे करियर में हिंदी सिनेमा को अनगिनत सुपरहिट फिल्मों दी हैं। जिसमें 'आवारा', 'मेरा नाम जोकर', 'संगम' जैसी फिल्मों के नाम शामिल हैं। राज कपूर को अपनी बेहतरीन अदाकारी की वजह से हिंदी सिनेमा का 'शो मैन' कहा जाता है।

## मेरे मुल्क से नहीं मिला इंडिया जैसा प्यार: पाकिस्तानी एक्ट्रेस सबीना फारुख

पाकिस्तान की फेमस टीवी एक्ट्रेस सबीना फारुख किसी अलग पहचान की मोहताज नहीं हैं। पाकिस्तानी टीवी सीरियल तरे बिन में हया के किरदार

ने अपने रोल को लेकर इंडियन ऑडियंस के रिएक्शन के बारे में खुलकर बात की है। बीते समय से देखा गया है पाकिस्तानी टीवी सीरियल और स्टार



के जरिए सबीना फारुख ने अपनी खास पहचान बनाई है। इतना ही नहीं छोटे पर्दे पर निगेटिव रोल को किस तरह से अदा किया जाता है ये काम सबीना ने बखूबी कर दिखाया है। इस बीच सबीना फारुख

कास्ट का क्रेज भारत में काफी बढ़ा हुआ है। फिर चाहे वो पाक टीवी सीरियल मेरे हमसफर हो या फिर तरे बिन। इस बीच तरे बिन स्टार सबीना फारुख ने हाल ही में बीबीसी न्यूज को एक इंटरव्यू दिया है, जिसमें सबीना ने भारत के लोगों के रिएक्शन के बारे में बात की जो उनके किरदार हया के लिए होते हैं। सबीना फारुख बताया है कि- इंडिया से जो लोगों के रिएक्शन आते हैं उनके बारे में जितनी बात करूँ उतना कम है। लोगों के रिएक्शन बहुत अच्छे और बहुत जबरदस्त रहते हैं। इंडिया से जिस खूबसूरती और डिटेल्स में जो लोग मैजसे करते हैं, उसके बारे में आपको क्या कहना है। वो आपके किरदार की सही मायनों में तारीफ करते हैं। जिसे सुनकर और जानकर मुझे काफी अच्छ लगता है। अपनी बात को आगे बढ़ाते हुए सबीना फारुख ने कहा है कि- जिस तरीके से प्यार भारत की तरफ से मेरे किरदार को मिलता है वो पाकिस्तान से नहीं मिलता है। जो मेरे लिए काफी सरप्राइज है। निगेटिव रोल की वजह से यहां के लोग मेरे बारे में काफी गलत लिखते हैं और बुरा भला भी कहते हैं। इस तरीके से सबीना फारुख ने भारत और पाकिस्तान के बारे में खुलकर बात कही है।

## शादी से पहले ही प्रियंका चोपड़ा ने फ्रिज कर लिए थे अपने एएस

हिंदी सिनेमा से लेकर हॉलीवुड तक अपनी खास पहचान बनाने वाली प्रियंका चोपड़ा इन दिनों अपनी आने वाली वेब सीरीज सिटाडेल 2 को लेकर सुखियों में बनी हुई हैं। अपनी दमदार एक्टिंग के लिए प्रियंका का नाम काफी मशहूर है। इस बीच प्रियंका चोपड़ा ने एक बड़ा खुलासा किया है। जिसके चलते प्रियंका ने बताया है कि अपनी मां कहने पर उन्होंने शादी से पहले ही अपने एएस फ्रीज कर दिए थे, क्योंकि उन्हें हमेशा से बच्चे चाहिए थे। हाल ही में प्रियंका चोपड़ा ने डेक्स शेफर्ड को एक लेटेस्ट इंटरव्यू दिया है। इस दौरान प्रियंका चोपड़ा ने अपने मां बनने के सपने के बारे में खुलकर बात की है। प्रियंका चोपड़ा ने बताया है कि- मुझे हमेशा से बच्चे काफी पसंद थे। मैंने यूनीसेफ में भी बच्चों के साथ काफी वक्त गुजारा है। हमेशा मैं चाहती थी कि मैं मां बनूँ क्योंकि बच्चों से मेरा लगाव जो इतना गहरा है। अपनी मां के कहने पर मैंने 30 साल की उम्र में ही अपने एएस को फ्रीज कर दिया। मेरी मां मधु चोपड़ा जो खुद एक पेशवर गायनोर्लाजिस्ट हैं, उनका मानना है कि 35 साल के बाद महिलाओं को मां बनने में काफी दिक्कतों को सामना करना पड़ता है। ऐसे में पूरे मेडिकल प्रोसेस के जरिए मैंने ये काम किया। उस वक्त तो मेरी भी शादी भी नहीं हुई थी और न ही मैं निक जोन्स को डेट कर रही थी। एएस फ्रीज करवाने के बाद मुझे काफी फ्रीडम महसूस हुआ, क्योंकि मुझे उस दौरान अपने करियर में काफी कुछ हासिल जो करना था। साल 2018 में प्रियंका चोपड़ा ने हॉलीवुड सुपरस्टार निक जोन्स के साथ शादी रचाई थी। ऐसे में शादी के 3 साल बाद जनवरी 2022 में प्रियंका चोपड़ा ने सेरोगेसी के जरिए बेटी मालती मैरी चोपड़ा जोन्स की मां बनीं। मालूम हो कि हेल्थ समस्याओं के जरिए प्रियंका चोपड़ा ने सेरोगेसी का रास्ता अपनाया था। मौजूदा समय में प्रियंका चोपड़ा अपनी लाइली मालती के साथ आए दिन सोशल मीडिया पर शानदार तस्वीरें शेयर करती रहती हैं।



